
 

“A vers az, amit mondani kell” 

 Kányádi Sándor 

IV. Vers- és Prózamondó Fesztivál  

Dalból vers – versből dal 

 

Idén a Csányi Alapítvány Kaposvári Közösségi Háza a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

Kaposvári Campusának közreműködésével rendezi meg a Vers- és Prózamondó Fesztiválját. A versünnep idei 

mottója a Dalból vers, versből dal címet viseli, ami azt jelenti, hogy a jelentkezőnek kötelező elemként vagy egy 

olyan dalszöveget kell választania, amelyről úgy ítéli meg, hogy az versként is előadható, vagy egy megzenésített 

verssel kell színpadra állnia. Két kategóriában lehet jelentkezni a Fesztiválra: 

 

I. Vers- és prózamondás kategóriában (dalból vers): 

• egy olyan dalszöveggel, amely versként is értelmezhető/előadható és 

• egy szabadon választott verssel vagy prózával, amely bármely magyar vagy külföldi szerző műve lehet 

(külföldi esetén a műfordító megnevezése)  

 

II. Megzenésített vers kategóriában (versből dal): 

• egy XX. századi költő versének megzenésítésével  és  

• egy szabadon választott megzenésített verssel 

 

A Fesztivál időpontja: A Fesztivál megrendezésére Kaposváron, 2026. február 27. és március 1. között kerül 

sor a mellékletben található program alapján.. A Fesztivál résztvevőinek előadásait neves színészek, színházi 

szakemberek, a Csányi Alapítvány Gyermekparlamentjének képviselői zsűrizik, akik különleges nyereményekkel 

díjazzák a produkciókat. A Fesztivál kísérőprogjamjai között szerepelnek a drámajátékok, a beszédtechnikai 

tréningek, résztvevői színházi előadás, alkotóműhely foglalkozás.  

 

Jelentkezők köre: A Csányi Alapítvány vers és irodalomkedvelő tagjai (házanként legfeljebb öt fő), valamit az 

erdélyi támogatottjaink (10 fő). Az idei évben először nagy szeretettel fogadjuk partnerintézményeink, a 

kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium, Munkácsy Mihály Gimnázium, Lorántffy Zsuzsanna Református 

Gimnázium, Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázium, Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium, Noszlopy 

Gáspár Közgazdasági Technikum, Eötvös Loránd Műszaki Technikum, Széchenyi István Technikum és 

Szakképző Iskola, Kinizsi Pál Élelmiszeripari Technikum - intézményenként legfeljebb két fő - versmondóit is!  

Szeretettel fogadjuk a felkészítő pedagógusokat, kísérőket, hallgatóságot is a délelőtti versenyprogramokon! 

 

Jelentkezési határidő: 2025. december 31. 

Jelentkezés módja: Jelentkezni a vancsurane.sarkozi.angela@csanyialapitvany.hu címen lehet, a mellékelt 

jelentkezési lap megküldésével. 

        a Csányi Alapítvány Gyermekparlamentje 

mailto:vancsurane.sarkozi.angela@csanyialapitvany.hu

